



виставка актуального плаката Миколи Гончарова

(НЕ) ЗАМІСТЬ ЗБРОЇ

Колегіум Українського католицького університету, 5 поверх

Львів, вул. Козельницька, 2

20 вересня – 20 грудня

Мистецька реакція на настрої під час і після Майдану. Назва говорить про значимість не лише збройної відсічі, а й інформаційної – донесення правди творчістю. При влучній візуалізації змістів один образ замінює абзаци пояснень. **Вдалий плакат – аналог важкого озброєння.** Виставка “(НЕ) ЗАМІСТЬ ЗБРОЇ” – частина мистецьких боєприпасів. Микола Гончаров поповнює цей арсенал і надалі. Автор уникає називати свої роботи плакатами, частіше каже, що це “короткий візуальний постріл”.

Микола Гончаров – представник київської династії художників. Із його прабабусі Михайло Врубель малював образ Матері Божої. Випускник Національної академії образотворчого мистецтва й архітектури. Пишається, що є учнем каліграфа Василя Чебаніка. Дворазовий переможець міжнародного конкурсу “СТОП ЦЕНЗУРІ!”. Як фрілансер працює ілюстратором і дизайнером. Оформлює книжки. Штатний художник у Національному музеї Революції Гідності.

2011 року Гончаров “вирішив покращувати довколишній світ” – і майже щодня малює реакції на те, що в ньому стається. Пояснює: *“Всі мої роботи – відображення. Коли в житті більше жінок і кохання, то більше й у творах”*. Після нудних нарад деколи дарує присутнім їхні портрети. Постійно творить і на замовлення: *“Малювати для когось – не важко. Мене ж ніхто не змушує співпрацювати з тими чи іншими людьми. За роки натренувався влучати прийомом майже з першого разу. Деколи замовник просить інших варіантів, інколи вимагає, але згодом у більшості випадків повертаємося до першого втілення”*.

Виставка діє до 20 грудня 2019 року. Колегіум УКУ, 5 поверх.

Дзвоніть у домофон на вході або ж черговому: 0967567206.

[Слідкуйте за виставкою на її фейсбучній сторінці.](#)

За додатковою інформацією звертайтеся до прес-служби організатора:

[Національний музей Революції Гідності](#)

+380442225014, +380986611833,

press@maidanmuseum.org,

[Facebook](#), [Instagram](#), [Twitter](#), [YouTube](#), [Soundcloud](#)